

बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजा सामान

■ प्रस, गुड़गांव : केरल में बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए शहर की कंपनियां आगे आई हैं। वाटिका इन्वायरो मैप्सको और बीडीआई ग्रुप ने बाढ़ पीड़ितों के लिए राहत सामग्री भेजी।

बीडीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक सुमित बेरी ने बताया कि अभी और राहत सामग्री इकट्ठा की जा रही है। ग्रुप की ओर से लगाए गए शिविर में लोगों ने कपड़े, जूते-चप्पल, दाल, चावल, आटा, बिस्कुट, नूडल्स, सिनेटरी पैड, साबुन, टूथपेस्ट, टूथब्रश व दवाएं आदि दिए, जिसे कंपनी की ओर से केरल भेजा गया।



वाटिका इन्वायरो, मैप्सको और बीडीआई ग्रुप ने राहत सामग्री भेजी

Publication	Hindustan
Edition	Gurgaon
Date	29 th August 2018
Page No.	21

हिन्दुस्तान

राहत सामग्री के लिए ट्रक केरल रवाना किया

गुरुग्राम | कार्यालय संवाददाता

पंजाबी बिरादरी महासभा गुरुग्राम द्वारा मंगलवार को घरेलू उपयोगी वस्तुओं से भरे एक ट्रक को केरल बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों के बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजा गया। इस ट्रक को पटौदी हरि मंदिर आश्रम के महामण्डलेश्वर स्वामी धर्मदेव ने उपायुक्त निवास के सामने से झंडी दिखाकर रवाना किया।

पंजाबी बिरादरी महासभा के प्रधान डॉ. सुभाष खन्ना ने बताया कि इस ट्रक में घरेलू उपयोगी सामान जैसे चटाई, चीनी, चायपत्ती, साबुन, लुंगी, मोमबत्ती, महिलाओं के वस्त्र आदि हैं। ट्रक के साथ कल्याणी अस्पताल में कार्यरत एक नर्स मीनी थोमस भी जा रही हैं।

बाढ़ पीड़ितों के लिए कंपनियों ने हाथ बढ़ाए

गुरुग्राम। बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए गुरुग्राम की विभिन्न कंपनियों ने हाथ बढ़ाए हैं। मंगलवार को वाटिका इन्वायरो मैप्सको ग्रुप व बीडीआई ग्रुप ने अभियान चलाया। शिविर लगाकर राहत सामग्री एकत्र की गई। अब जिसे बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजा गया है। इस दौरान बीडीआई मैप्सको के अपार्टमेंट में रहने वाले वाटिका इंडिया नेक्स्ट वाटिका सिटी वाटिका बिजनेस सेंटर के लोगों ने अपना योगदान दिया। बीडीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक सुमित बेरी ने कहा कि यह केरल के लिए दुख की घड़ी है।

केरल को मदद के लिए गुरुग्राम ने बढ़ाए हाथ

**बाढ़ पीड़ितों के लिए
मेजी राहत सामग्री**

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

केरल में बाढ़ से आई तबाही में अपना घर परिवार खो बैठे लोगों की मदद के लिए गुरुग्राम की विभिन्न कंपनियों ने साथ बढ़ाए हैं। इसी कड़ी में वाटिका इन्वायरो, मैप्सको ग्रुप व बीडीआई ग्रुप ने अभियान चलाया। शिविर लगाकर राहत सामग्री एकत्र की। अब जिसे बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजा रहा है। बीडीआई ग्रुप, मैप्सको ग्रुप व वाटिका की प्रबंधन व सुविधाएं देने वाली इन्वायरो, मेशा से जरूरतमंदों की मदद के लिए कार्य करती रही है। इसके चलते इनकी समूहों ने केरल में बाढ़ पीड़ितों की मदद करने को अपना दायित्व समझ अभियान चलाया। ग्रुप की ओर से लगाए गए शिविर में लोगों ने



अपने-अपने अनुसार जरूरत की चीजें दान कीं।

इस दौरान एकत्र की गई वस्तुओं में महिलाओं, बच्चों व पुरुषों के लिए वस्त्र, जूते चप्पल, खाद्य सामग्री जैसे दाल, चावल,

आटा, बिस्कुट व तुरंत तैयार हो जाने वाले नुडल्स, जरूरी वस्तुएं जैसे सेनेटरी पेड, साबुन, टूथपेस्ट, दूधब्रश व दवाएं आदि कंपनी की ओर से केरल भेजी गईं। इस दौरान बीडीआईएई मैप्सको के अपार्टमेंट में

रहने व वाटिका इंडिया नेक्स्ट, वाटिका सिटी, वाटिका बिजनेस सेंटर के लोगों ने इस अभियान में अपना योगदान दिया।

बीडीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक सुमित बेरी ने कहा कि यह

केरल के लिए दुख की घड़ी है। मानवता के नाते हमारा फर्ज है कि हम उनकी मदद करें। इसलिए हमने केरलवासियों की मदद के लिए शिविर लगाकर सहायता करने का निर्णय लिया जहां कोई भी व्यक्ति भोजन, वस्त्र व अन्य जरूरत की वस्तुओं के साथ आर्थिक सहायता कर सकता है। मुझे खुशी है कि सभी ने इसमें अपना सहयोग दिया। हमें उम्मीद है कि हम एकजुटता से बढ़ेंगे और जरूरतमंदों को मदद करेंगे। वाटिका इंडिया नेक्स्ट के निवासी व वस्त्र और अन्य राहत सामग्री दान करने वाले वत्स ने कहा कि केरल में आई बाढ़ से हुई तबाही को टीवी पर देखकर हम सहम गए। इन्वायरो की इस पहल से हम उन जरूरतमंदों की मदद कर पा रहे हैं जिसकी हमें खुशी है। हमारी ईश्वर से यही प्रार्थना है कि वहां जल्द से जल्द सामान्य जीवन बहाल हो और लोग फिर से बेहतर जीवन यापन कर सकें।

गुरुग्राम वासियों ने केरल बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजी राहत सामग्री

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 28 अगस्त। केरल में बाढ़ से आई तबाही में अपना घर परिवार खो बैठे लोगों की मदद के लिए गुरुग्राम की विभिन्न कंपनियों ने हाथ बढ़ाए हैं। इसी कड़ी में **वाटिका**

इन्वायरो, मैप्सको ग्रुप व बीडीआई ग्रुप ने अभियान चलाया। शिविर लगाकर राहत सामग्री एकत्र की। अब जिसे बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजा रहा है।
बीडीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक



सुमित बेरी ने कहा कि यह केरल के लिए दुख की घड़ी है। मानवता के नाते हमारा फर्ज है कि हम उनकी मदद करें। इसलिए हमने केरलवासियों की मदद के लिए

शिविर लगाकर सहायता करने का निर्णय लिया जहां कोई भी व्यक्ति भोजन, वस्त्र व अन्य जरूरत की वस्तुओं के साथ आर्थिक सहायता कर सकता है।

गुरुग्राम वासियों ने केरल बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजी राहत सामग्री

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। केरल में बाढ़ से आई तबाही में अपना घर परिवार खो बैठे लोगों की मदद के लिए गुरुग्राम की विभिन्न कंपनियों ने हाथ बढ़ाए हैं। इसी कड़ी में वाटिका इन्वायरो, मैक्सको ग्रुप व बीडीआई ग्रुप ने अभियान चलाया। शिविर लगाकर राहत सामग्री एकत्र की। अब जिसे बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजा रहा है। बीडीआई ग्रुप, मैक्सको ग्रुप व वाटिका की प्रबंधन व सुविधाएं देने वाली इन्वायरो हमेशा से जरूरतमंदों की मदद के लिए कार्य करती रही हैं। इसके चलते इनकी समूहों ने केरल में बाढ़ पीड़ितों की मदद करने को अपना दायित्व समझ अभियान चलाया। ग्रुप की ओर से लगाए गये शिविर में लोगों ने अपने-अपने अनुसार जरूरत की चीजें दान कीं। इस दौरान एकत्र की गई वस्तुओं में महिलाओं, बच्चों व पुरुषों के लिए वस्त्र, जूते-चप्पल, खाद्य सामग्री जैसे दाल, चावल, आटा, बिस्कुट व तुरंत तैयार हो जाने वाले नुडल्स, जरूरी वस्तुएं जैसे सैनेटरी पेड,



साबुन, टूथपेस्ट, टूथब्रश व दवाएं आदि कंपनी की ओर से केरल भेजी गई। इस दौरान बीडीआई, मैक्सको के अपार्टमेंट में रहने व वाटिका इंडिया नेक्स्ट, वाटिका सिटी, वाटिका बिजनेस सेंटर के लोगों ने इस अभियान में अपना योगदान दिया।

बीडीआई ग्रुप के प्रबंध निदेशक सुमित बेरी ने कहा कि यह केरल के लिए दुख की घड़ी है। मानवता के

नाते हमारा फर्ज है कि हम उनकी मदद करें। इसलिए हमने केरलवासियों की मदद के लिए शिविर लगाकर सहायता करने का निर्णय लिया जहां कोई भी व्यक्ति भोजन, वस्त्र व अन्य जरूरत की वस्तुओं के साथ आर्थिक सहायता कर सकता है। मुझे खुशी है कि सभी ने इसमें अपना सहयोग दिया। हमें उम्मीद है कि हम एकजुटता से बढ़ेंगे और जरूरतमंदों की मदद करेंगे।

वाटिका इंडिया नेक्स्ट के निवासी व वस्त्र और अन्य राहत सामग्री दान करने वाले वत्स ने कहा, केरल में आई बाढ़ से हुई तबाही को टीवी पर देखकर हम सहम गए। इन्वायरो की इस पहल से हम उन जरूरतमंदों की मदद कर पा रहे हैं जिसकी हमें खुशी है। हमारी ईश्वर से यही प्रार्थना है कि वहां जल्द से जल्द सामान्य जीवन बहाल हो और लोग फिर से बेहतर जीवन यापन कर सकें।